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ΘΕΜΑ Α
Α1. Να χαρακτηρίσετε ως σωστό ( Σ ) ή λάθος ( Λ ) κάθε μία από τις προτάσεις που ακολουθούν.

α. Υπάρχει τρίγωνο με δύο ορθές γωνίες .
β. Κάθε πλευρά τριγώνου είναι μικρότερη από το άθροισμα των δύο άλλων πλευρών του.
γ. Μία ευθεία μπορεί να έχει τρία κοινά σημεία με έναν κύκλο.
δ. Οι διαγώνιοι του ρόμβου είναι ίσες.
ε. Κάθε τετράγωνο είναι και παραλληλόγραμμο.
Α2. Να  αντιγράψετε  κάθε  μία  από  τις  παρακάτω  προτάσεις  και  να  τις  συμπληρώσετε  με  τις  κατάλληλες  λέξεις.

α) Κάθε …….. της μεσοκαθέτου ………… τμήματος   …………… από τα ……… του τμήματος .
β) Αν δύο τρίγωνα  έχουν δύο ……………. ίσες μία προς μία  και τις ……………… σε αυτές γωνίες ………… τότε τα τρίγωνα είναι ίσα .

γ) Τετράγωνο λέγεται το …………. που είναι  ταυτόχρονα  ………..  και  ………… .
δ) Κάθε ………….. γωνία τριγώνου ισούται με το ……………. των  δύο απέναντι ……………… γωνιών του τριγώνου
























Α3. Να αποδείξετε ότι αν η διάμεσος ενός τριγώνου ισούται με το μισό της πλευράς στην οποία αντιστοιχεί, τότε το τρίγωνο είναι ορθογώνιο με υποτείνουσα την πλευρά αυτή.
       Μονάδες (10+8+7)
ΘΕΜΑ Β
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Στο διπλανό σχήμα δίνεται το ισοσκελές τραπέζιο 
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. Έστω Ε το μέσο της πλευράς 
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Β1. Να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο 
[image: image6.wmf]ABED

είναι παραλληλόγραμμο.

Β2. Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο 
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 είναι ισοσκελές.

Β3. Αν η γωνία 
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να βρείτε πόσες μοίρες είναι κάθε μία από τις γωνίες του ισοσκελούς τραπεζίου. Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας.












      Μονάδες (10+7+8)
ΘΕΜΑ Γ 
[image: image29.emf]Á


Â


Ã


Ä


Ï


Å


Æ




Α

Β

Γ

Δ

Ο

Ε

Ζ


Στο διπλανό σχήμα δίνεται ο ρόμβος 
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 και Ο το σημείο τομής των διαγωνίων του 
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 και 
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.
Γ1. Αν Ε το μέσο της πλευράς  ΑΒ να δικαιολογήσετε ότι 
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Γ2. Αν Ζ είναι μέσο της πλευράς 
[image: image13.wmf]AD

να δικαιολογήσετε ότι 
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Γ3.  Να δικαιολογήσετε ότι το τετράπλευρο 
[image: image15.wmf]AEOZ

είναι ρόμβος, όπου Ε , Ζ τα μέσα των πλευρών ΑΒ και
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 αντίστοιχα .
     Μονάδες(8+8+9)

ΘΕΜΑ Δ
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Στο διπλανό σχήμα δίνονται τα ισόπλευρα τρίγωνα 
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 όπου τα σημεία Β, Γ και Δ είναι συνευθειακά . Αν το τμήμα 
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 τέμνει την πλευρά 
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στο σημείο Ζ και το τμήμα 
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τέμνει την πλευρά 
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 στο σημείο Η . 
Δ1. Να αποδείξετε ότι η γωνία 
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Δ2. Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα 
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 και 
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είναι ίσα .
Δ3. Να γράψετε τα συμπεράσματα που προκύπτουν από την ισότητα των τριγώνων 
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 και
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Δ4. Να αποδείξετε ότι 
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.
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